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     Panna Maria ve svých vzkazech z Medžugorje 
nám naléhavě připomíná určitou náboženskou aktivi-
tu. Naléhavěji již nemůže působit, aby nebyla kritizo-
vána, ale my bychom se měli též snažit uskutečňovat 
tyto prosby, zejména protože je známe. 
     Pokud nic neděláme, pak si nemůžeme stěžovat, 
že nás Bůh neochrání před stále narůstajícími potíže-

mi. Ale je nebezpečí, které se naplňuje, že to nejhorší 
- podle proroctví - teprve přijde. Proto se snažme o 
obrácení, ale denně, drobnými úkony, abychom zís-
kali v nastávajících letech mimořádnou Boží ochra-
nu. Tím nic nezkazíme, a navíc bude nyní i náš život 
šťastnější. 
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     Odevzdávání se vůli Boží mnozí lidé prožívají ja-
ko opak lidské svobody. Naopak, jestli vyjdeme z u-
vedených předpokladů, že je Bůh Otec, který nás mi-
luje a přeje si naši spásu, potom je přijetí jeho vůle 
vrcholný čin svobodného rozhodnutí člověka. Ten 
čin, přirozeně, vyžaduje pokoru, čemuž se vzpírá pý-
cha, která na konec v sobě vždycky skrývá pokušení, 
být jako Bůh. Pokorný člověk, který z důvěry v Boha 
přijímá jeho vůli, dovoluje Bohu, aby byl Bůh. Člo-
věk, i když sebe považuje za věřícího, dokud v sobě 
má nějaké koutky do kterých nechce vpustit Boží 
světlo a odevzdat se jeho vůli, ten nedovoluje Bohu, 
aby byl Bohem, ale přetváří ho v nějaké falešné bož-
stvo, v modlu. 

     Lidé, kteří nepřijímají Boha a jeho vůli, jsou 
ochotni svými prostředky druhým lidem vnucovat 
svoji vůli. A to není vůle připravená na lásku a služ-
bu, ale rozhodnost druhé podřídit sobě a vládnout 
jim. Nejsilnější pocit vlastní moci u člověka, který 
není uchvácen evangeliem je právě zážitek moci nad 
druhým člověkem. A je ještě mnohem horší, když 
člověk ve svém primitivním fanatizmu myslí, že ve 
jménu Božím může být pánem života a smrti druhých 
lidí, čehož jsme v poslední době, bohužel, až příliš 
často svědky. Proto výzva Panny Marie, abychom 
v modlitbě hledali vůli Boží, ve skutečnosti znamená, 
abychom se modlili za spásu světa, který ve své bez-
božnosti tone stále hlouběji. 

(výtah z kázání prof. Dr. fra Ivana Dugandžiče) 
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     Mnozí lidé, i někteří věřící sebe přesvěd-
čují, že když nikdo nevidí jejich negativní 
skutky, že z toho nebudou mít potíže. Zejmé-
na v posledních letech vzniká tendence, že 
nic negativního neděláme, že jen přirozeně 
jednáme a tedy nehřešíme. A lidem se to líbí. 
     Dokonce lidé si ke své škodě nepřipouští 
dva aspekty každého negativního skutku. Jed-
nak, že svým negativním skutkem způsobuje-
me škodu nejen sobě, ale i druhým lidem a 
dále že je potřeba tuto škodu nahradit. Nesta-
čí tedy upřímně prosit Boha a lidi za odpuště-
ní, ale je potřeba ještě nahradit způsobenou 
škodu. Při těchto obou úkonech měníme i své 
myšlení a získáváme snahu dále negativně 
nejednat. 

     Ale my, zpravidla na upřímnou změnu 
jednání nemyslíme. Ovšem Bůh nám dává 
různými způsoby najevo, a je to logické; že 
nic „nečistého“ nemůže přijít do nebe. Proto, 
když během svého života nezměníme myšle-
ní, musí po smrti nastat období a místo, kde 
toto myšlení změníme a toto místo nazýváme 
Očistec. Bůh nám pak ukáže pravdu o kaž-
dém našem činu a my jasně pochopíme své 
chybné jednání a přijmeme nabídku svého 
očištění, i když víme, že bude velmi kruté. 
Ale též víme, že potom budeme věčně přebý-
vat v nebeské blaženosti. 
     K této problematice jsme vydali dvě publikace o 
Očistci, kde je uvedeno, jak stavy očišťování vidí vi-
zionáři. Třetí díl: Očistec III vyjde v květnu 2015. 
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     I v dnešní moderní době je nutná modlit-
ba. Pomocí modlitby si více uvědomujeme 
Boží věci a tím se otevíráme Bohu. Ten nám 
pak může skrze anděly dávat více užitečných 

rad a sílu ke šťastnému životu. - Když si uvě-
domujeme, že naše modlitba je povrchní, je 
potřeba se za její zlepšení více modlit, jak 
nám připomíná vizionář Ivan z Medžugorje. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 4/2015 


